23 H

Fonds de l'abbaye Notre-Dame des Allois

(1224-an VIII)

Répertoire numérique

par Isabelle Maurin et Sarah Olivier

Limoges 1986

Version augmentée, 2009

Sommaire

BIBLIOGRAPHIE	5
SOURCES COMPLÉMENTAIRES	
SOURCES COMPLEMENTAIRES	0
CORPS DU RÉPERTOIRE	7
CORT 5 DO REI ERTOTRE	
GÉNÉRALITÉS	7
PERSONNEL	8
Abbesses	3
Religieuses	9
Pensionnaires	9
Cure des Allois	9
Vicairie de Sainte-Catherine	
TEMPOREL	10
Administration et finances	
Titres	
Lièves	
Aixe-sur-Vienne et Tarn	
Les Allois	
Boisseuil	
Bujaleuf	
Bussière-Galant	
Champagnac	
Château-Chervix	
Le Châtenet-en-Dognon	
Condat-sur-Vienne	
Eybouleuf	
Eyjeaux	
Feytiat	
La Geneytouse	
La Geneytouse	
Isle	
Limoges	
Linards	
Neuvic-Entier	
Panazol	
Peyrat-le-Château	
Pierre-Buffière	
Royères	
Roziers-Saint-georges	
Saint-Amand-le-Petit	
Saint-Bonnet-Briance	
Saint-Cernin	
Saint-Denis-des-Murs	
Saint-Genest-sur-Roselle	2.6

Saint-Germain-les-Belles	20
Saint-Hilaire-Bonneval	26
Saint-Jean-Ligoure	
Saint-Julien-le-Petit	27
Saint-Just-le-Martel	
Saint-Laurent-les-Églises	27
Saint-Léonard-de-Noblat	
Saint-Martin Sainte-Catherine	27
Saint-Méard	28
Saint-Moreil	
Saint-Pardoux	28
Saint-Paul	28
Saint-Priest-Ligoure	31
Saint-Priest-Taurion	
Saint-Victor	31
Saint-Vitte-sur-Briance	
Soudaine	32
Vicq-sur-Breuilh	32
Le Vigen	32
Titres portant sur plusieurs paroisses	32
Procédures	
Prieurés	33
Prieuré de Sainte-Anne de Fougerat	
Prieuré de Saint-Blaise de la Bolonie	
Prieuré de Saint-Jean-Baptiste de La Ronze	
Prieuré de Sainte-Marie-Madeleine de Valeys	
TABLE DE CONCORDANCE	40

Introduction

L'abbaye Notre-Dame des Allois dont la fondation, mal connue, est antérieure à 1180, se trouvait à l'origine dans la paroisse de La Geneytouse. Elle comptait 32 religieuses en 1374. L'abbaye semble être demeurée relativement pauvre tout au long de son existence. En 1750, après la suppression des Grandes Clarisses de Limoges, les moniales bénédictines des Allois se transportèrent dans le monastère ainsi délaissé, place de la Cité.

Le fonds est entré aux Archives départementales par séquestre révolutionnaire. Il occupe environ 7 m l. et compte 261 articles. Il couvre la période du XIII^e à la fin du XVIIIe siècle.

Le plan de classement s'articule suivant quatre grandes parties d'ampleur inégale : les « documents généraux » — parmi lesquels un nécrologe du XIII^e siècle (23 H 6) — précèdent les documents relatifs au personnel de l'abbaye. La majeure partie du fonds est constituée de pièces concernant le temporel (classement par ordre alphabétique des noms de lieux) ; on trouvera enfin les documents relatifs aux prieurés dépendants de l'abbaye.

Comme la majeure partie des fonds anciens conservés aux Archives départementales de la Haute-Vienne, le fonds de l'abbaye des Allois se trouvait initialement mélangé aux autres fonds anciens. L'établissement du fichier des séries anciennes, à partir du XIX^e siècle, permit de doter chaque liasse d'un numéro. Une nouvelle cotation fut cependant attribuée lors du classement du fonds. La table de concordance située à la fin du présent répertoire permet de retrouver la correspondance entre la cotation actuelle et ces numéros anciens, fréquemment cités dans les publications du XIX^e et du début du XX^e siècle.

A. Gérardot, 30 juin 2009

Bibliographie

ROY-PIERREFITTE (l'abbé J.-B. L.), « Abbaye des Allois », BSAHL, t. 9, 1859, p. 145-158.

- Liste des abbesses des Allois dans J. Nadaud, *Pouillé historique du diocèse de Limoges*, BSAHL, t. 53, 1903, p. 175-176.
- « Extraits de l'obituaire des Allois (XIIIe-XVIIe s.) » dans *Documents divers sur le Limousin*, publiés par R. Fage et l'abbé Granet, 1893, p. 223-230 (*Archives historiques du Limousin*, V).
- CHEVALIER (Frédérique), *Un monastère féminin en Limousin, abbaye des Allois au XIIIe siècle*, mémoire de maîtrise de l'Université de Limoges sous la direction de Bernadette Barrière, 1990 [40 J 27]

Sources complémentaires

Série G — Clergé séculier avant 1790

1 G 447, 604, 629, 659, 660, 696

Séries F et J — Archives privées

1 J 554	Famille Crouchaud et Sénemaud. Dont : lettre adressée à Melle Pontier, abbaye
	royale des Allois par Crouchaud (20 octobre 1771)

- 7 F 68 Fonds Jean-Baptiste Champeval. Notes sur les communes de la Haute-Vienne. Dont : Les Allois.
- 5 H Fonds Auguste Bosvieux.

K 71 : abbaye des Allois

L 56 : Notes sur les villes, les seigneuries et les abbayes. Dont : abbaye des Allois.

Corps du répertoire

GÉNÉRALITÉS

23 H 1	Copies de bulles du pape Martin IV, ordonnant à l'abbesse et aux religieuses de reconnaître l'abbé de Cluny, pour leur supérieur spirituel et temporel et réunissant le monastère à l'ordre de Cluny. 1283
	1203
23 H 2	Statut prévoyant la réduction du nombre des religieuses à soixante et le paiement par elles de leurs frais.
	1299
23 H 3	Acte capitulaire instituant une messe quotidienne pour les bienfaiteurs, une autre pour les morts, etc. (1279) ; règle pour les religieuses (1316) ; indulgence au maître-autel de l'église des Allois pour l'octave des morts et pour tous les lundis (1587) ; indulgence pour aumône à l'abbaye (1280).
	1279-1587
23 H 4	Confirmation par le roi de l'exemption de la juridiction ordinaire de l'évêque de Limoges (1655); procédure contre l'évêque (1657-1664); exemption de la juridiction de l'évêque (1664); transfert de l'abbaye à la maison des Urbanistes de Limoges (1750).
	1655-1750
23 H 5	Sentence relative à l'inhumation d'Haelitz d'Echizadour à l'abbaye des Allois.
	1236

23 H 6

Obituaire des Allois avec à la fin la liste des rentes anniversaires, des abbesses moniales et chapelains (fin XVIII^e-XVIII^e siècle)i.

Fin XIIIe siècle

PERSONNEL

Abbesses

23 H 7

Commission à Jeanne de Leboleris, prieuré de Valeys, pour succéder à Serene de Leboleriis, (1462); lettre de provision pour Marguerite de Leboleriis (1485); résignation de Marguerite de Leboleriis, en faveur de Françoise de Jaunhac (1512); bulle en faveur de Françoise de Jounhac (1541); procuration et résignation de Françoise de Jaunhac en faveur de Marguerite de Jounhac (1555); procuration de Marguerite de Jaunhac pour faire insinuer ses bulles (1556); nomination d'Isabelle de Jaunhac (1596).

1462-1596

23 H 8

Procédure de sieur de La Vergne contre Isabeau de Jounhac, pour l'obliger à se démettre en faveur de Suzanne de Beaufort, sa fille.

1598-1601

23 H 9

Bulles en faveur de Suzanne de Beaufort (1614); de Judith de Foursac (1625); de Léonarde-Gabrielle d'Ussel de Châteauvert (1741); brevet royal de l'abbaye pour Marie-Madeleine de Lentilhac (1758); bulle en faveur de la même (1758); brevet royal accordant l'abbaye à Marie-Louise de Faye de Villoutreys (1771).

1614-1771

23 H 10

Serments d'Isabelle de Jaunhac (s. d.) ; de Judith de Foursac (s. d.) ; de Lénarde-Gabrielle d'Ussel de Châteauvert(1741) ; de Louise des Fays de Villoutray (1771) ; prestation de serment de l'évêque de Limoges par Anne-Thérèse de Pichon d'Affis (1715) ; par Léonarde d'Ussel de Châteauvert (s. d.).

XVI^e-XVIII^e siècles

Religieuses

23 H 11 Autorisation à Delphine, religieuse du monastère de Albugiaⁱⁱ diocèse de Périgueux, de se transférer aux Allois (1453) ; procuration pour faire des lettres de profession (1526); profession de foi (I541-1596), acte de réception de Jeanne de Verthamond (1619) ; fragment de brevet de place de régale (XVIIIe siècle). 1453-XVIII^e siècles 23 H 12 Procédure contre Louise de Cleux, religieuse de Lignières au sujet du prieuré des Trois Sœurs diocèse de Périgueux (1547); prises de possession de prieuré de Trecerouxⁱⁱⁱ par Marguerite de Jaunhac (1555); par Jeanne de Jaunhac (1563). 1547-1563 23 H 13 Dotations de moniales (1254-1326). 1254-1326 23 H 14 Dotations de moniales (1337-1787); permission donnée à Marie de Latours, religieuse, d'acheter des rentes (1551); recouvrement d'une pension due à une moniale (1767). 1337-1787 **Pensionnaires** 23 H 15 Livre journal pour les pensionnaires de l'abbaye. 1741-1763 23 H 16 Procédure pour recouvrement de pensions. 1763-1770 Cure des Allois 23 H 17 Nomination.

1348

Vicairie de Sainte-Catherine

23 H 18 Collation (1297-1354); provision pour A. d'Arbolerias(1464).

1297-1464

23 H 19 Nomination du garde-chasse, XVIII^e siècle ; provision du garde-forêt,

(1778).

XVIIIe siècle

TEMPOREL

Administration et finances

23 H 20	Livre des recettes et des depenses de l'abbesse.	
		1766-1772
23 H 21	Livre des recettes et des dépenses de l'abbaye.	

23 H 22 Livre des recettes et des dépenses de l'abbaye.

1777-1790

1773-1776

23 H 23 « Livre de recette et de dépense pour la régie de la terre des Allois ».

1772-1776

Emprunt du curé de Coussac-Bonneval (1772); emprunt et constitution de rente au prieur de Saint-Pierre-de-Nontron (1772); à Catherine Mercier (1781); aux Visitandines de Limoges (1788); à Martial Péconnet (1789); pétition et autorisation à l'abbaye de faire des emprunts pour couvrir ses besoins immédiats (1790).

Titres	
23 H 25	« Livre du père Nadaud, religieux jacobins des frères prêcheurs de Limoges, pour plusieurs titres et reconnaissances et autres indications pour l'abbaye des Allois ».
	vers 1760
23 H 26	« Extrait des titres concernant les rentes foncières, obituaires, perpétuelles et autres dues à l'abbaie royale des Allois, sur les villes, paroisses et ténements » avec le plan des ténements du « Bost Marot » et de « Las Vergnolas ».
	XVIII ^e siècle
23 H 27	« Rentes secondes dues à la cy-devant abbaye des Allois ».
23 H 28	Livre des rentes constituées avec au rebours la copie d'actes relatifs à ces rentes.
	1742-177I
23 H 29	Liste des baux et des contrats établissant les revenus de l'abbaye (1790) ; état des titres de rentes dues à l'abbaye (vers 1790) ; arrérages de rentes dûs à l'abbaye depuis 1785 (1791) ; rentes constituées (XIII ^e siècle-an VIII).
	XIII ^e siècle-An 8
23 H 30	Donation de rentes non assises. 1253-XVI ^e siècle
23 H 31	Terrier avec table. 1523-1581
23 H 32	Terrier du notaire Chenaud depuis le 12 Mars 1566, avec table. 1566-1652
23 H 33	Terrier du notaire Chenaud jeune, avec table. 1608

23 H 34	Terrier du notaire Beaubiat. 1759
23 H 35	Terrier avec tables pour les notaires Beaubiat, Fournier, Villechenour. 1759-1761
Lièves	
23 H 36	Liève. 1366-1368
23 H 37	Liève. 1532
23 H 38	Liève. 1603
23 H 39	« Liève des rantes pour Madame l'abbesse des Allois ». 1620-1621
23 H 40	« Liève des centz, rantes, droictz ».
23 H 41	« Liève des sans, rantes, droictz ».
23 H 42	« Liève des cents, rantes, dismes, droictz ».
23 H 43	Liève. 1657-1660
23 H 44	Liève comprenant les arpentements de Chabrely, Lavaud de Cossas, La Renaudie, les Hautes-Vergnolles, Pierrefiche, le Mas Laborderie, le Mas Berger, le Mas Royer, le Mas Thouron, Vergnenègre, Peyroularie.
	1664-1666

23 H 45	« Liève des cens, rentes, dixmes, drois et debvoirs. ».	1675-1678
23 H 46	« Liève des cens, rentes, dixmes ».	1680
23 H 47	Liève.	1681-1683
23 H 48	Liève.	1684-1687
23 H 49	« Liève des rentes de madame l'abbesse des Allois ».	1690-1692
23 H 50	Liève.	1698-1706
23 H 51	Liève.	1708
23 H 52	« Liève des sans et rentes, devoirs ».	1715
23 H 53	« Liève des cens et rentes, devoirs ».	1716-1725
23 H 54	« Liève des cens, rentes, devoirs ».	1725-1727
23 H 55	« Liève des cens, rentes, devoirs ».	1728-1730
23 H 56	« Liève des cens, rentes, devoirs ».	1731-1732

23 H 57	« Liève des cens, rentes, et autres droits ».	1733
23 H 58	« Liève des cens, rentes, droits ».	1734-1735
23 H 59	« Liève des cens, rentes, droits ».	1736
23 H 60	« Liève des cens, rentes, devoirs ».	1739-1740
23 H 61	Liève.	1741
23 H 62	« Liève des cens, rentes, devoirs ».	1742
23 H 63	« Liève des cens, rentes et devoirs ».	1743
23 H 64	Liève.	1744
23 H 65	« Liève des cens, rentes et devoirs».	1746
23 H 66	Liève.	1747
23 H 67	« Liève des cens et rentes et devoirs ».	1748
23 H 68	Liève.	1749

23 H 69	Liève avec table, copiée sur les nouvelles lièves.	1749-1762
23 H 70	« Liève des cens, rentes, devoirs ».	1750
23 H 71	Liève.	1751
23 H 72	« Liève des cens, rentes et devoirs ».	1752
23 H 73	« Liève des cens et rentes, devoirs ».	1753
23 H 74	« Liève des cens et rentes avec les devoirs ».	1754
23 H 75	« Liève des cens, rentes et devoirs ».	1755
23 H 76	« Liève des cens, rentes et devoirs ».	1756
23 H 77	« Liève des cens, rentes et devoirs ».	1757
23 H 78	« Liève des cens, rentes et devoirs ».	1772-1773
23 H 79	Liève.	1774

23 H 80	« Liève des rentes cédées à Madame l'abbesse des Allois par les révérends pères jésuites ».
	1720-1725
23 H 81	Liève des cens et rentes cédés par les Jésuites. 1726-1727
23 H 82	« Liève des rentes provenants des jésuites ».
25 11 02	1731-1732
23 H 83	Liève.
	1735-1736
23 H 84	« Liève des rentes provenant des jésuites ». 1737-1738
23 H 85	« Liève des rentes provenant des Jésuites ».
	1739-1741
23 H 86	« Liève des cens et rentes ceddées à Madame l'abesse des Allois, par les réverens pères jésuites de Limoges ».
	1742-1744
23 H 87	Lièves. 1745-1750
23 H 88	Lièves.
251100	1751-1752
23 H 89	« Liève des cens et rentes cédées à Madame l'abbesse des Allois, par les révérends pères jésuites du Collège de Limoges ».
	1754
23 H 90	« Liève des cens et rentes cédées à Madame l'abbesse des Allois, par les révérends pères jésuites du Collège de Limoges »
	1756

Aixe-sur-Vienne et Tarn

23 H 91

Reconnaissances pour deux vignes au Puy-de-Voux et pour le ténement du « Boyssou » près Aixe (1331) sur la moitié du pré du « Boysso » (1472), procédure pour la possession du pré du Breuilh au Buisson à Tarn (1612); pour le recouvrement d'arrérages de rente sur le pré du Breuilh (1612); Reconnaissances de cens pour la vigne du Puy-de-Mars (1472-1511) Reconnaissance de rente sur la vigne de « Las Reglas » (1484); procédure au sujet de cette rente (1723-1727) reconnaissance d'une rente par Pierre Boyssière dit Gonedy (1531).

1331-1727

Les Alloisiv

23 H 92

Arpentements des ténements de Chenaux, Ranfanas, Jounhac, Les Barbots, Puybareau, Le Mas, Masrat, Las Vergeas, Chazeaux, Bourdarias, Las Vergnolas, Maleseuve.

1554-1781

23 H 93

Bourg des Allois: Accense d'un pré (1295); ventes de maisons et de jardins (1310-1333); déclaration de possession d'un jardin (1327) constitution de rente anniversaire (1334); reconnaissance de rente (1435); accensement d'une maison et de deux vergers (1472); accensement de « Las Vergnolas » (1487) vente d'une chambre (1509); échange d'une maison (1515) vente de la maison du cure (1530); achat de terre et de rentes à La Vergnolle (1555); reconnaissance (1566) accensement du jardin du Roulhaud (1569); accensement des terres de Léonard Meraud (1594); procédure au sujet des tailles (1634) construction d'un bâtiment en face de l'abbaye (1760); procédure pour arrérage du loyer d'une maison (1782-1783).

1295-1783

23 H 94

Ferme de la seigneurie des Allois.

1772-1790

23 H 95

La Cheze: Donation de la tenue de « La Chesa»; la vicairie de Mas-Adhémar et la borderie de Vergne-Nègre (1228); donation de rente (1250), cens, mutation entre particuliers, retrait lignagier (1317-1673); arpentement à « La Cheze » (1750).

23 H 96

Champtroseu et Rieu-Cors: Vente à l'abbaye de la tenue de «Riu Cortis» et du bois de «Campu Trosseu» (1224); investiture (s. d.); investiture (1233); rentes et pièces de procédures (1236-1694).

1224-1694

23 H 97

Las Bourdarias: Cens, vente et pièces de procédure (1464-1674); arpentement de la Chèze et Las Bourdarias (1609-1725).

1464-1725

23 H 98

Vergne-Nègre: Donation à l'abbaye de cens sur la borderie de Vergne-Nègre et de Mas-Aymar (1231); confirmation par le sieur de Chaluset de la donation faite par son père de tous ses droits (1249); vidimus de la donation de 1212 (1269); donation de rente (1292); cens, rentes, pièces de procédures (1296-1760); ventes entre particuliers (1530- 1587); transaction avec les tenanciers (1497); arpentements (1523-1673).

1212-1760

23 H 99

Bois du Devès : remise de rentes (1257) ; acquisition du bois (1264) ; don de droits (1266) ; vidimus de l'achat du bois en 1266 (1273) ; idem (1275) ; procédure contre les seigneurs d'Eyjeaux (1497).

1257-1497

23 H 100

Donation de terre et de rente à Crouzillac (1231) rente sur « l'Hort Pallier » (1296) ; bail du ténement du Boisson (1392-1465) ; rente à la Fayolle (1425) ; cens des Guillots (1474) ; rente au « Puy la Mole » (1476-1542) ; cens à « Canbregarie » (1487) ; bail des Chazeaux (1487 ; vente entre particuliers (1502) Bostmarot (1505) ; vente entre particuliers à l'Aubeypie (1527 ; procédure contre les tenanciers de Puybareau (1673).

1231-1673

23 H 101

Bois des Allois : Procédures (1552-1620) ; division des coupes de bois dans la paroisse des Allois (1787) ; plan en couleur des bois des Allois (1787).

1552-1787

Boisseuil

23 H 102

Donation de rente sur les dîmes (1490) ; reconnaissance de rente (1543) ; procédure (1595).

Bujaleuf

23 H 103

Donation de rente sur le Martineix « Pers » et « La Rancha » (1318) ; rente sur « Maronest » (1321) ; rente viagère à Bazenant et Menteix (1354).

1318-1354

Bussière-Galant

23 H 104

Donation de rentes (1339); donation d'une partie des dîmes (1348;

rente (1388).

1339-1388

Champagnac^v

23 H 105

Reconnaissance de rentes.

1313-1558

Château-Chervix

23 H 106

Rentes à la Jugie (1537-1583); procédure (1539).

1537-1583

Le Châtenet-en-Dognon

23 H 107

Rentes sur les manses du « Ceschat » et de « La Rue » (1264) ; rente sur le manse de Valéry de Born (1278) sur le village de Bord (1538) ; procédure $(XVI^e \ siècle)$.

1264-XVI^e siècle

Condat-sur-Vienne

23 H 108

Pièces de procédures au sujet de rentes à Veyrinas (1468-1562); arpentement de la Verdange (1689); arpentement de la Borderie à Veyrinas (1747).

1468-1747

Eybouleuf

23 H 109

Rentes et pièces de procédure.

Eyjeaux

23 H 110

Lavaud: vente du mas entre particuliers (1249); accord relatif à l'étang (1252); achat de l'étang par le curé des Allois (1252); achat du moulin et de l'étang (1255); acquisition d'une pièce de terre près du moulin (1277); don par l'abbesse d'une rente sur le moulin (1278); vidimus de l'acquisition en 1250 d'un cens sur le moulin et l'étang, de l'achat du moulin en 1252 et de sa confirmation en 1255 (1280) achat du mas et d'une rente sur celui-ci (1295); bail des moulin, étang et mas (1320); vidimus du bail de 1320 (1383); réduction de la rente (1409); investiture (1444); procédures pour arrérages de rente (1510-1566).

1249-1566

23 H 111

Chassenharie et Ejauvet : don de rente perpétuelle (1227) ; vidimus du don de 1230 et de la vente en 1230 dédîmes à « Las Barras » (1244) ; don de rente (1247) procédures au sujet de rentes à la « Chassenha » (1347) ; procédure au sujet des rentes d'Ejauvet (1519-1520), reconnaissance de rente (1587) ; pièces de procédure (1716-1720).

1227-1720

23 H 112

Lombardie^{vi} et La Barrière. — Donation de rentes (1278-1296); reconnaissance de rente (1560); ventes entre particuliers (1505-1549); bail des métairies de Lombardie et de La Barrière (1589); cession aux jésuites des métairies de La Barrière et de Lombardie contre une rente (1693); analyses d'actes relatifs à Lombardie (XVIII^e siècle).

1278-XVIII^e s.

23 H 113

Pièces de procédures au sujet de Lombardie.

fin XV^e s.-1656

23 H 114

Le Boucheron: reconnaissance de rente (1501), pièces de procédure (1535-1734).

1501-1734

23 H 115

Leyravoux : reconnaissances de rentes (1261-1545).

1261-1545

23 H 116

Pièces de procédure (1521-1738) ; obligation pour arrérages de rente à Leyravoux (1571).

23 H 117 Serventerie et Gascher: Reconnaissance de rente (1519) pièces de procédures (1562-1566).

1519-1566

23 H 118 Les Nouailles : Reconnaissance de rente (1292) achat de rentes à La Chassagne et à Las Noailles (1295) ; pièces de procédures (1355-1379).

1292-1379

23 H 119

Confirmation de la donation de la rente sur La Borderie « du Trants » (1256); achat par le curé des Allois, d'une rente sur le Mas-Mort (1259); rente au « Verdiers » (1260) reconnaissance de rente sur le pré de l'Estanchiel (1363); procédure au sujet du Lieu de Gris (1369); renonciation au droit de rachat à Puy-la-Vigne (1522) ventes entre particuliers à La Fon du Bost (1549); idem à Eyjeaux (1548); procédure au sujet de l'acquisition de la fondalité du seigneur d'Eyjeaux (1565); procédure au sujet de rentes à Montignac (1581); vente d'héritages (1585); extrait d'arpentement de « La Thière de Boulou » à La Valade (1737).

1256-1737

Feytiat

23 H 120 Procédure au sujet d'une rente sur La Jareige.

1566

La Geneytouse

23 H 121

Le Gros, Bois de Lage et Taubregeas: Donation de rente (1260); reconnaissances de rente (1320-1608); procédures (1505-1645); obligation pour arrérages de la rente sur Taubregeas (1587); arpentement de Taubregeas (1733).

1260-1733

23 H 122

Mas Berger: reconnaissance de rente (1346); arpentement (1607-1725), procédure (1673). Fanouzeix: vente entre particuliers (1405; procédures (1582-1716) arpentement (1588). Puy de Virole: procédure (1443).

1346-1725

23 H 123

La Chassagne : reconnaissances de rentes (1465-1665) procédures (1505-1752). Le Chatain : arpentement (1750). La Roffie : ventes entre particuliers (1609).

Glanges

23 H 124

Rente à Briansolles (1298-1334) ; procédure au sujet des rentes sur Le Theillaumas (1546-1552) ; reconnaissance de rente sur Theillaumas (1608).

1298-1608

Isle

23 H 125

Rente sur le mas du « Meyniel » (1338) ; sur le manse de « Boumeys » (1338) ; cens sur la terre du « Treuilh » (1514), vente d'une vigne sur Puydemont (1541).

1338-1541

Limoges

23 H 126

Dîmes: sur la vigne de Jacques Senhier (1249) reconnaissance de rente au Château (1264); sur des dîmes du vin au lieu de « La Bonnas » (1296); donation sur les dîmes du Clos Vincent (1348); ferme des dîmes de la paroisse Saint-Michel-des-Lions (1364); achat de dîmes sur les vignes du Clos Vincent (1373); vidimus d'un legs de dîmes sur une vigne en 1394 (1396) vidimus de titres de la dîme du vin datant de 1259, 1285, 1294, 1312 (1481); procédure au sujet de dîmes au Clos de las Palissas, à la Croix-Verte, à Puy-las-Rodas, à La Morinarie (1533-1589).

1249-1589

23 H 127

Maison de Chantemioule : reconnaissance de cens (1465) procédure au sujet de la propriété de la maison (1493) transaction à ce sujet avec l'abbé de Grandmont (1507) procédure pour arrérages de cens (1562).

1465-1562

23 H 128

Mourinarie ou Portefaix; ventes entre particuliers (1334-1528); investiture d'une vigne (1531); procédure (1537-1612); reconnaissance de rente (1530).

1334-1612

23 H 129

Pré Thony: reconnaissances de rente (1407-1557) pièces de procédures (1532-1553).

23 H 130 Pré Vicomtal: reconnaissances de rente (1338-1613) fondation de rente anniversaire (1361); procédures (1386-1608); vente d'un pré (1529). 1338-1613 23 H 131 Fontaine de l'Abbaye des Allois : construction par les Clarisses (1622) ; procédure au sujet de la cession d'une partie de l'eau de la fontaine à la manufacture royale (1665-1775). 1622-1775 Maisons près de la Porte Lansecot : rente (1408). Maison aux Étangs, rue 23 H 132 Eygoulène: procédures (1545-1551). 1408-1551 23 H 133 Maison, rue de La Petite Pousse: procédures (1485-1541),reconnaissances de rente (1500-1532). 1485-1532 23 H 134 Procédure à propos d'une rente sur une maison (1244) ; donation d'une maison «in fovato» et d'une vigne au Clos Martens (1252); d'une maison «in platea» dans la cité (1256); de terres près du Trou des Arènes (1264); de terres et de vignes au château (1265); vidimus d'une donation de vigne en 1264 à « Las Martelas » (1270) ; rachat de cens sur le prieuré de la Maison-Dieu (1287). 1244-1287 23 H 135 Testament de Jean Martial l'aîné (1326); pariage «in territorio Mandalessas » (1373); rente anniversaire sur une maison, rue de l'Abre-Peint (1374); procédure au sujet d'une rente sur une maison «in quadrivio Bernardi Magne » (1380); transaction relative à des tenants au château (XIVe siècle); accense d'une maison près de la porte Pissevache (1420); donation d'une maison et d'un jardin, faubourg Manigne (1557); procédure au sujet d'une vigne au Mas las Bonas (s. d.) bail d'une maison attenante à celle des Allois dans la cité (1752). 1326-1752 23 H 136 Le Dormidou, paroisse de Saint-Lazare : reconnaissances de rente (1453-1482); procédures (1536-1543). 1453-1543

Linards

23 H 137

Echange de rentes à Genouillac, contre des rentes à Vilachaumes, Montaigut et Amprihac (1225); reconnaissances de rente au mas de La Peyrassade (1456); à La Doulce, à Montaigut (1461-1608); au lieu de Buffengeas à Montaigut (1561); vente entre particuliers au Grand Berry (1586); procédure au sujet de La Doulce (1588-1608).

1225-1608

Neuvic-Entier

23 H 138

Dotation de Marguerite de Born et rente perpétuelle (1450) ; vente au chapelain des Allois d'une rente (1388).

1388-1450

Panazol

23 H 139

Reconnaissance de rente sur le pré Jourde (1489) ; sur les Grandes-Terres (1493) ; procédure à ce sujet (1555).

1489-1555

Peyrat-le-Château

23 H 140

Reconnaissances de rente au Mas d'Artin (1318-1540); procédure au sujet de Chastagnol (1344).

1318-1540

Pierre-Buffière

23 H 141

Vente d'une maison et d'une vigne (1366); achat de rentes sur deux maisons (1367).

1366-1367

Royères

23 H 142

Donation de rente sur le manse « Négrier » (1263) ; sur la terre de Rausanas (1384) ; procédure pour arrérages de rente à Rausanas (1585-1590).

Roziers-Saint-georges

23 H 143 Mas-Brachet : reconnaissance de rente (1312) ; procédure (1652).

1312-1652

Saint-Amand-le-Petit

23 H 144 Vidimus de titre de cens de 1238 sur « La Chiezas, Podio d'Artens,

Malaguerra et Langles » (1256) ; reconnaissances de rentes à Maleguerre

et Traslieu (1332-1532).

1238-1532

Saint-Bonnet-Briance

23 H 145 Pré de Bournazeau : donation (1276) ; reconnaissance de rente (1325) ;

bail (1464). Bossinarie: rente (1335).

1276-1464

23 H 146 Le Courtieu: bail (1283); donation de rente (1297) accense de la

borderie de «La Valada» (1398) ; vidimus de l'investiture d'un pré en

1519 (1559); procédure (1521-1560).

1283-1560

23 H 147 La Peyroullarie à Pierre-Fiche : reconnaissances de rente (1465-1556) ;

procédures (1541-1675); arpentements (1607-1760).

1465-1760

Saint-Cernin^{vii}

23 H 148 Procédure pour arrérages de rente.

1734

Saint-Denis-des-Murs

23 H 149 Le Mas Papalou et Prassaud : rente (1304-1348) ; accense de la terre de

La Judie (1450) ; arpentement (1659) ; procédure (1733).

Saint-Genest-sur-Roselle

23 H 150

Rente sur le manse de Maraval (1246) ; rente sur les moulins « de Ripia » et La Borderie de « Briffondia » (1271) ; reconnaissance de rente au mas des Foueneys (1466), procédure au sujet du Mas-Lafant ou Nouzilières (1697-1716) ; arpentement du Mas-Lafont (XVIIe siècle).

1246-1716

Saint-Germain-les-Belles

23 H 151 Le Burg : reconnaissances de rente (1531-1651) ; procédure (1546).

1531-1651

Saint-Hilaire-Bonneval

23 H 152 Prassaud ou Roulhac; donation de rente sur « Lo Perassaut » (1239); achat de rente (1260); transaction au sujet du paiement de la rente (1464)

procédures (1535-1644).

1239-1644

23 H 153 La Marcheraudie : acquisition d'une rente (1268) reconnaissances de

rente (1492-1608); arpentement (1706).

1268-1706

23 H 154 « La Ribaireta »; acquisition de rente et dotation d'une moniale (1258);

titres de rente (1272); reconnaissance de rente (1288). « Au Donieux et

Marcha »: reconnaissance de rente (1344); accense (1380).

1258-1380

23 H 155 Constitution de rente anniversaire sur « Rollac, Chigot et Lapatelaria »

(1248) ; investiture de La Cornude (1510) ; reconnaissance de rente sur

Patelarie (1563); procédure (1563).

1248-1563

Saint-Jean-Ligoure

23 H 156 Achat d'une rente sur le pré de « La Plancha de Gamcha » (1246) ; achat

d'une rente sur une terre prés du pré Vicomtal (1259); donation d'une rente sur le manse de Samie (1288); dotation de deux moniales (1303);

procédure au sujet de rentes à Leygonie (1523).

Saint-Julien-le-Petit

23 H 157

Testament d'Alaydis, veuve de P. de Roma.

1249

Saint-Just-le-Martel

23 H 158

Reconnaissance de rente sur le manse Mantuon » (1255) dotation de trois moniales et rente perpétuelle sur le mas de « La Faria » (1303) ; remise de rente à Pierrefiche (1320) ; obligation pour arrérages (1347) vente d'une maison à La Chèze (1604).

1255-1604

Saint-Laurent-les-Églises

23 H 159 Donation de rente sur le manse du Chambon.

1290

Saint-Léonard-de-Noblat

23 H 160 Moulin Bonardieu ou de Chez Fouiller : procédure au sujet d'une rente

(1321-1552); reconnaissance de rente (1553). Beaufort: transaction et

constitution de rente (1346).

1321-1552

23 H 161 Maison Trespomas: procédure contre Hélie Trespomas (1377-1378);

reconnaissances de rente (1377-1553) accense de la maison (1455);

reconnaissance de cens sur le jardin (s. d.).

1377-1553

23 H 162 Rieux-Martin: reconnaissance de rente sur une terre et sur une vigne

(1298); bail d'un pré (1451) procédures (1504-1664).

1298-1664

Saint-Martin Sainte-Catherine viii

23 H 163 Savanas et Lage: reconnaissance de rente (1431) transaction (1457);

procédures (1528-1723).

Saint-Méard

23 H 164 La Chabassière : reconnaissance de rente anniversaire (1292) ; analyse

d'actes de reconnaissance de rente datés de 1521, 1566 et 1608 (XVIIIe

siècle).

1292-XVIII^e siècle

23 H 165 Fleurat : reconnaissance de rente sur le moulin et le bourg de Saint-

Méard (1278) ; procédure au sujet de la rente (1434) ; transaction (1434) ;

analyse de reconnaissance de rente en 1566 (XVIIIe siècle).

1278-XVIII^e siècle

23 H 166 Jumeau-le-Grand: transaction au sujet d'une rente (1465); procédure

(1720); copies d'actes de 1278 et 1292, relatifs aux rentes (XVIII^e siècle); analyse de reconnaissances de rente en 1566 et en 1608 (XVIII^e

siècle).

1465-XVIII^e siècle

Saint-Moreilix

23 H 167 Reconnaissance de rente à Menteoux (1461) ; procuration de 1'abbesse et

jugement approuvant une montrée (1557).

1461-1557

Saint-Pardoux

23 H 168 Dotation et rente perpétuelle sur le mas de Landravie.

1301

Saint-Paul

23 H 169-170 La Durantie.

1257-1739

Vente du mas entre particuliers (1257) acquisition du ténement

(1281-1289); reconnaissances de rente (1290-1527); donation de rente (1373); bail (1439); ventes entre particuliers (1505);

investiture (1536). 1257-1536

23 H 170 Procédure au sujet des dîmes (1539-1548) ; copie de 1'arpentement

de 1608 (1739) ; procédure pour arrérages de rentes (1672). 1539-

1739

23 H 171-173	La Renaudie.
	1224-1698
23 H 171	Acquisition de rente (1224); reconnaissance de donation de rente (1265); acquisition du mas (1274); droit d'usage (1274); investiture (1274); reconnaissances de rente (1350-1698). 1224-1698
23 H 172	Vente de pièces de terre (1533-1582); procédures (1577-1670). 1533-1670
23 H 173	Arpentements (1592-1726) ; accense de la métairie (1780). 1592-1780
23 H 174	Le Mas-Pommier : donation de rente (1235) ; leg de rente anniversaire (1255) ; reconnaissance de rente (1464-1613) ; procédures (1422-1739). 1235-1739
23 H 175	Crouzillat: procédures (1356-1724); échange de terres (1473), accenses (1487); pentes entre particuliers (1501-1503); donation entre particuliers (1521) arpentement (1724).
	1356-1724
23 H 176	Grand et Petit Veyriaux à la Briderie; procédures (1457-1727); reconnaissances de rente (1492-1557).
	1457-1727
23 H 177	Queyraux : acquisitions de rente.
	1284-1285
23 H 178	Angles, La Raymondie, La Carpelle et Jouraud; reconnaissance de rente à Angles (1291); accenses (1354-1515); diminution de rente (1402); procédures (1464-1576); reconnaissances de rentes (1511-1581) ventes entre particuliers (1517-1626).
	1291-1626
23 H 179	Thouron: don de rente anniversaire (1297); reconnaissances de rente (1492-1663); procédure au sujet des rentes (1545); arpentement (1634).

23 H 180	La Judie; reconnaissance de rente (1420); ventes entre particuliers (1504-1528); procédures (1530-1618) arpentement (1654).
	1420-1654
23 H 181	Chabrely et Maslami : dotation et rente perpétuelle (1341) ; procédure au sujet de la rente (1492) ; reconnaissances de rente (1492-1607) ; arpentement (1645) ; transaction au sujet des rentes (1723).
	1341-1723
23 H 182	Moulin de Jassatat : quittance de rente due au sieur de Pierre-Buffière (1338) ; baux du moulin (1492-1595) ; procédure (1556) ; reconnaissance de rente sur un pré (1557).
	1338-1557
23 H 183	La Virolle : procédures au sujet d'une rente (1540-1669) ; vente de terres entre particuliers (1590) reconnaissance de rente (1608).
	1540-1669
23 H 184	Les Verges: reconnaissances de rente (1326-1608); procédures pour arrérages de rente (1458-1733).
	1326-1733
23 H 185	Malibas ; reconnaissances de rente (1492-1608) ; arpentement. 1492-1608
23 H 186	Vesion : reconnaissances de rente (1255-1268).
	1255-1268
23 H 187	Le Caillaux et La Chièze : reconnaissances de rente (1453-1528). 1453-1528
23 H 188	Marzat : donation de rente (1249) ; rente anniversaire (1310) ; procédure (1507) ; arpentement (1666).
	1249-1666
23 H 189	Fontmusse : reconnaissance de rente (1480) ; achat de cens (1528) ; procédures au sujet de lods et ventes (1575-1581).
	1480-1581

23 H 190

accense d'une terre à La Font de La Pomelie (1343) acquisition de rentes au pré Merdanson (1573) ; analyses de pièces justifiant des redevances à Allier (XVIII^e siècle).

1343-XVIII^e siècle

23 H 191

Arpentement au Grand-Chaleix, au Petit-Chalaix et Chez Guilhem (1614) ; à la Vergnolle (1730).

1614-1730

23 H 192

rente sur le Mas Vernhac (1299); sur la terre de Barbarie à Dalvez (1348); quittance de l'abbé de Solignac pour des arrérages sur Le Mas-Geypies (1391) procédure au sujet de terre à la Vialle et à Vigne-Gasne (1664).

1299-1664

23 H 193

Dîmes: acquisitions de rentes (1251-1255); reconnaissance (1277); lièves des dîmes (1522-1527); procédure contre Guy de Pierre-Buffière (1542).

1251-1542

Saint-Priest-Ligoure

23 H 194

Vidimus de donation de rente sur le manse du Mont.

1300

Saint-Priest-Taurion

23 H 195

Monteil ; leg de rente anniversaire (1290). fressignat : reconnaissances de rente (1349-1608) ; procédures (1386-1741) ; enquête sur les droits de l'abbesse (XV^e siècle) ; extrait des titres de la ci-devant abbesse (an II) ; copie de l'arpentement de 1750 ; avertissement de paiement.

1290-an II

Saint-Victor^x

23 H 196 Donation de rente sur le village d'Arit.

1290

Saint-Vitte-sur-Briance

23 H 197 Titres de la famille de Jaunhac.

1226-1266

Soudaine^{xi}

23 H 198 Reconnaissance de rente sur le mas de Quinzac.

1440

Vicq-sur-Breuilh

23 H 199 Donation de rente sur Vergnas et Fargeas (1291) procédures (1452-

1558); vente entre particulier (1617).

1291-1617

Le Vigen

23 H 200 Cession de rente au Mazat et Chatenet.

1290

Titres portant sur plusieurs paroisses

23 H 201 Don de rentes dans les paroisses de Saint-Bonnet, Saint-Hilaire-

Bonneval et de Saint-Paul (1250-1258) ; achat de rentes à Glanges et à Vicq (1273 ; reconnaissance de rentes à Linards, Saint-Méard, Saint-Paul et Saint-Bonnet (1282) à Saint-Méard et à Glanges (1284) ; à Linards, Saint-Bonnet et Saint-Méard (1284) ; à Bujaleuf et Champnetery (1290) ; donation de rentes à Glanges et à Sussac (1290) ; à Roziers-Saint-georges

et à Saint-Bonnet (1297) ; à Meuzac et à Benaye (1297).

1250-1297

23 H 202 Transaction relative à des rentes à Bujaleuf, Eyjeaux et Saint-Paul

(1302); donation de rentes à Noblat et à Royères (1303); dotation et

rente anniversaire à Saint-Paul et à La Geneytouse (1340).

1302-1340

23 H 203 Échange avec les jésuites : échange de rentes à Eyjeaux et Panazol contre

des rentes aux Allois, La Geneytouse et à Saint-Paul (1665-1720);

requête pour l'annulation du contrat d'échange (1690); procédure

(1690); évaluation des rentes foncières cédées aux Jésuites (XVIIIe siècle).

1665-1720

Procédures

23 H 204 Procédures : A-D^{xii}.

XIV^e-XVIII^e siècle

23 H 205 Procédures : E-L.

XIV^e-XVIII^e siècle

23 H 206 Procédures : M-V.

XIV^e-XVIII^e siècle

23 H 207 Fragments.

XIV^e-XVIII^e siècle

PRIEURÉS

Prieuré de Sainte-Anne de Fougeratxiii

23 H 208

Prise de possession par Catherine Sannery (1509); collation à Marguerite de Jaunhac (1533); collation et prise de la possession de Marguerite de Jaunhac (1548); prise de possession par Françoise Philip (1555); collation à Lucrèce de Bosc-Linards (1573); provision de Marie Gidard (1578); provision et prise de possession de Préjente de Vendomois (1593); procédure contre Marguerite Prejente de Tandonnier qui se prétend prieure (1617).

1509-1617

23 H 209

Baux du prieuré (1398-1536); reconnaissance de rente (1449), dénombrement du fonds (1534); procédures (1538-1660); fragment de la vente de la métairie (1705).

Prieuré de Saint-Blaise de la Boloniexiv

23 H 210

Collation à Guillelme de Crozens (1360); à Antoinette de Granthuyan (1487); à Agnès de Tour (1488); annexion des prieurés de La Bolonie et de Valeys à l'abbaye des Allois (1489); collation à Marguerite de Sainte-Marie (1491); à Louise de Saint-Georges (1595).

1360-1595

23 H 211

Reconnaissances de rentes (1449-1610).

1449-1610

Prieuré de Saint-Jean-Baptiste de La Ronzexv

23 H 212

Nomination de Marguerite de Leboleriis (1480); collation à Françoise de Jaunhac (1503-1504); fondation d'une vicairie à la Règle par Louise Beaupoil de Sainte-Aulaire, prieure de La Ronze (1503); collation et prise de possession de Jeanne de Jaunhac (1563); prise de possession par Isabelle de Jaunhac (1582); nomination et prise de possession par Marguerite des Cars (1597).

1480-1597

23 H 214

Cession aux Allois des meubles de la prébendière et réception de deux religieuses (1321); procédure entre les Allois et La Ronze (1321); pension pour l'abbesse des Allois sur le prieuré (1347); redevance due aux Allois (1357).

1321-1357

23 H 215

Donations de rentes non assises (1317-1351); vente de rente non assise (1528); dettes actives et passives (1363-1720).

1317-1720

23 H 216

Pièces de procédures.

1431-1779

23 H 217

Mémoire des cens et rentes dhûes (sii) à Madame de La Ronze pour le prieuré et autres revenus (XVIII^e siècle) ; analyses d'actes des XV^e et XVI^e siècles (s. d.) ; analyses d'actes à l'appui des cens et des rentes, liste des tenues (XVIII^e siècle).

XVIIIe siècle

23 H 218	Terrier de Léonard de Virolas avec une table du XVIII ^e siècle.	1449
23 H 219	Terriers (1574-1598).	1574-1598
23 H 220	Copie du terrier de 1574 (1728).	1728
23 H 221	Terrier et liève.	1530
23 H 222	Liève.	1690
23 H 223	Liève.	1690-1696
23 H 224	Liève.	1698
23 H 225	Liève.	1701-1705
23 H 226	Liève.	1710
23 H 227	Liève.	1723
23 H 228	« Relevé de la liève qu'il faut donner à Monsieur Champerevenus du prieur et de La Ronze » (s. d.).	o pour les VIII ^e siècle

23 H 229	Dîmes: Transaction avec les curés d'Arrènes et de La Bolonie (1353); vidimus d'un accord en 1353 (1478) accord avec le curé d'Arrènes sur les offrandes que le prieuré doit lui fournir (1478).
	1353-1478
23 H 230	Procédure au sujet de la ferme du prieuré (1722-1755) ferme des revenus du prieuré (1781-1788).
	1722-1788
23 H 231	Métairie de La Ronze : accenses (1447-1530); procédure 1504; enlèvement de bestiaux au métayer (1504); transaction (1621).
	1447-1621
23 H 232	Moulin de La Ronze : accenses (1500-1548) ; contrat pour des travaux à la chaussée de l'étang (1778).
	1500-1778
23 H 233	Mamaud ou Cheny: accenses. (1435-1467); donation de tenues (1445); pièces de procédure (1462-1467).
	1435-1467
23 H 234	Le Travis : accenses. 1504-1526
23 H 235	Giraud: donation de rentes et de droits (1449); accense (1449);
	investiture (1478). 1449-1478
23 H 236	La Plaud : pièces de procédure au sujet d'un cens.
	1755-1778
23 H 237	La Chanaille à Saint-Goussaud : reconnaissances de rente (1440-1536) ; accense de la dîme (1546) ; pièces de procédure au sujet de la rente (1446-1533).
	1440-1546
23 H 238	Plainefaye: bail (1452); acquisition du mas (1535) reconnaissance de rente (1535), donation de rente (1546).

23 H 239	La Ronze : accense du ténement de Boyron (1418) accord entre particuliers (1498) ; accense de la terre de Roucy (1509) ; acquisition de châtaigneraie (1530-1533) ; échange de terres (1533) ; ferme de terres (1622) ; procédure contre les tenanciers de La Ronze (1631).
23 H 240	Arrèdes : rentes. 1342-1508
23 H 241	Chamborand : reconnaissances de rente à La Faye (1525-1526). 1525-1526
23 H 242	Châtelus-le-Marcheix ^{xvi} : reconnaissance de rente à Masoneys et à La Roche (1529).
23 H 243	Marsac ^{xvii} : reconnaissance de rente au Rhet en 1449-1574 (XVIIIe siècle), procédure (1559); reconnaissance de rente à Sousfransour en 1449 (XVIII ^e siècle); procédure (1542-1546); reconnaissance de rente au Goulier en 1574 (XVIIIe siècle). 1449-XVIII ^e siècle
23 H 244	Mourioux ^{xviii} : reconnaissance de rente à la Betouillère(1352-169I); reconnaissance de rente au Clutat en 1524 et 1529 (XVIII ^e siècle). 1352-XVIII ^e siècle
23 H 245	Salaignac ^{xix} : reconnaissance de rente à Villefange (1449-XVIII ^e siècle) ; à Quinsac en 1449 (XVIII ^e s.) au lieu de Lapeyre au bourg (1529). 1449-XVIIIe siècle
23 H 246	Saint-Dizier-Leyrenne ^{xx} : reconnaissance de rente à Planchat. 1524-1530
23 H 247	Saint-Étienne-de-Fursac ^{xxi} : rente entre particuliers (1329); analyses de reconnaissances de rente en 1449, 1574 et 1598 (XVIII ^e siècle). 1329-XVIII ^e siècle

23 H 248	Saint-Michel-Laurière: analyses et copie de reconnaissance de rente à Laplaud.	
	XVIII ^e siècle	
23 H 249	Saint-Paul ^{xxii} achat de terres, bois, grange, jardins et verger à Arfeuille. 1529-1531	
23 H 250	Achats et échange de prés, vignes, terres et maison à Arfeuille. 1532-1559	
23 H 251	Achat de la pêcherie d' Arfeuille (1527-1529) ; procédure (1536-1542). 1527-1542	
23 H 252	Accenses de terres et de la métairie d' Arfeuille. 1530-1564	
23 H 253	Procédures à Arfeuille (1537-1559) ; arpentement (1759). 1537-1759	
23 H 254	Saint-Sulpice : procédure au sujet d'une rente à Villevoulpt (1449). 1449	
Prieuré de Sainte-Marie-Madeleine de Valeysxxiii		
23 H 255	Indulgence de 40 jours pour ceux qui visiteront la chapelle Sainte-Madeleine au prieuré (1495).	
	1495	
23 H 256	Collation du prieuré à Almodie de Vision (1321) à Catherine Coustine (1521) ; collation et prise de possession d'Anne Philippe de Saint-Viance (1554).	
	1321-1554	
23 H 257	Vieux-Valeys: Acquisition de la terre (1244); don de droits (1247); achat d'une rente (1256).	
	1244-1256	

23 H 258	Bas-Valeys : accense (1278) ; procédure au sujet des rentes (1640-1777) ; ventes entre particuliers (1582-1586).
	1278-1777
23 H 259	Dîmes: accord avec le curé de Roziers (1298); transaction (1431); procuration pour lever dîmes, cens et rentes (1536).
	1298-1536
23 H 260	Pièces de procédure au sujet du retrait féodal à Valeys (1476-1484).
23 H 261	Bujaleuf : Reconnaissance de rente sur le mas de La Faux (1302).
	1302

Table de concordance

ANCIENNES ET NOUVELLES CO	TES
H 26323	H 6
Н 31523	H 98
Н 53023	H 98
Н 57823	H 180
Н 60723	H 36
Н 93823	H 23-54-67-73-75-80-83-90
Н 95023	H 172
H 11023	H 14-24-29-93-94-173-230
H 112423	H 14-101
H 140923	H 110
H 151823	H 231-232
H 154123	H 7
H 180923	H 115-260
H 206623	H 22
H 226523	H 20-26-98-113-144-204-205-207
H 236823	H 37-38-41-45-46-47-48-49-50-51-55-58-59-60-61-62-63-
	-65-66-68-69-72-74-76-77-216-221-238
H 248923	Н 7-93-95-98-100-113-116-124-129-135-136-138-152-
16	2-172-216
H 249223	H 13-98-113-123-127-172-204-205-206-251
H 254498	
H 267123	H 39
H 269223	H 119
H 279223	Н 93-94
H 282823	H 95-97-128-147-202
H 285623	H 10-82-214
H 288123	H 161
H 293823	H 40-87-95-98-126-128-212
Н 301323	H 93-95-98-99-116-132-152-172-210
Н 303023	H 4-97-100-101-123-212-236
Н 305623	H 214-239
Н 305923	H 10-93-128-130-174-207
Н 307223	H 9-14-91-98-127-152-172-210-257
Н 310423	H 13
Н 311023	H 97-175-233
H 311623	H 7
H 314023	H 97-109-171
Н 315923	H 116-137-162
H 316523	Н 155-172-182
H 317223	
H 318523	

Н 3188	23 H 138-204-206-230-236-240
H 3191	
H 3207	
H 321O	
H 3219	
	23 H 10-116-172-188-204-207-212-260
H 3265	
H 3289	
H 3291	
	23 H 14-16-100-172-206-208-236
H 3405	
H 3407	
H 3427	
H 3478	
	23 H 93-96-125-126-195-204-207-212
H 3510	
H 3548	
H 3589	
H 3593	
H 3640	
H 3658	
H 3710	
H 3719	
	23 H 7-25-30-95-130-176-183-205-206-213-214-255-256
	23 H 97-110-113-169-179-189-206-207
H 3850	
H 3875	
H 3918	
H 3919	
Н 3969	
H 3978	
H 3979	
Н 3999	
H 4023	
H 4050	
H 4098	
H 4106	
H 4107	
H 4160	
H 4195	
H 4211	
H 4213	
H 4214	
H 4254	
H 4281	
H 4303	
H 4310	
H 4346	
H 4370	
H 4384	
H 4385	
11 TJUJ	4J 11 4T-7J-14U-4UU

Н 43882	22 11 7
H 43992	
H 44212	
	23 H 13-14-96-128-136-181-199-206-207-260
H 44442	
H 44452	
H 44582	
H 44612	
H 44662	
H 45872	
H 46152	
H 46612	
H 46952	
H 4708	
H 47202	
H 47372	
H 47742	
H 4838	
	23 H 8-13-29-106-136-147-160-171-206-207-210
H 48852	
H 49162	
H 49452	
H 49852	
H 49942	
H 49972	
H 50032	
H 50542	
H 50562	
H 50872	
H 50902	
H 51072	
H 51202	
Н 51442	
H 51682	
H 51692	
Н 51832	
Н 51872	23 H 100-161-213
Н 52122	
Н 52692	23 H 128-134-162-172-204-206-210
Н 53262	
Н 53522	23 H 14-128-129-130
Н 54962	23 H 25
Н 54972	23 H 56
Н 54982	23 H 32
Н 54992	23 H 31
Н 55002	23 H 34
Н 55012	23 H 35
H 55022	23 H 44
Н 55032	23 H 79
Н 55042	23 H 86
H 55052	23 H 33-235-250

Н 5506	23 H 70-71
Н 5508	
Н 5509	
Н 5511	
Н 5512	
H 5556	
	23 H 91-111-119-129-150-158-162-203-238
	23 H 29-98-99-108-110-113-129-139-204-207-260
	23 H 93-113-119-128-137-178-205-206-213
Н 5635	
Н 5655	
H 5747	
H 5845	
H 5904	
Н 5958	
Н 5984	
H 6030	
Н 6066	
Н 6068	
Н 6100	
Н 6119	
Н 6137	
H 6219	
H 6229	
H 6245	
H 6246	
H 6247	
H 6307	
H 6346	
H 6452	
	23 H 93-134-158-171-205-230-236
Н 6505	
H 6525	
	23 H 24-112-122-124-150-152-195-205
Н 6585	
Н 6586	
Н 6628	
Н 6674	
Н 6699	
H 6781	
H 6782	
H 6793	
H 6799	
Н 6838	
H 6907	
Н 6928	
H 6952	
H 6953	
H 6967	
H 6976	
H 7007	
11 / 00 /	4.J 11 171-401

H 7023	23 Н 116-134-147
H 7054	
H 7208	
H 7210	
	23 H 106-122-149-160-165-167-183
H 7323	
	23 H 112-123-170-171-172-174-175-179-182-185-203
	23 H 121-124-151-152-155-165-166-184
H 7326	
Н 7327	
Н 7433	
Н 7449	
H 7510	
Н 7556	
Н 7566	
H 7570	23 H 135-250
Н 7572	
H 7580	23 H 125
Н 7636	23 H 7-130
Н 7651	23 H 30-100-115-122-199-205
Н 7682	23 H 171-237
H 7710	23 H 207
Н 7725	23 H 113-116-138-149-213-259
Н 7772	23 H 110-127-156-170-175-182-195-198-204
Н 7809	23 H 10-116-124-206-207-258
Н 7810	23 H 209-210
Н 7823	23 H 13-100-113-162-176-188-206-207
Н 7935	23 H 178-254
Н 7955	23 H 100-112-175-249
Н 7992	23 H 110-128-129-130-169-238-252
H 8031	
Н 8036	23 H 170
Н 8086	
Н 8088	
Н 8130	
Н 8176	
Н 8198	
H 8230	
Н 8249	
H 8269	
H 8296	
H 8305	
H 8321	
H 8360	
	23 H 96-119-128-171-213-231-244
H 8401	
H 8402	
H 8411	
H 8423	
H 8520	
П 833/	23 H 30-100-112-113-140-239-252

Н 8550	23 H 95
H 8558	
Н 8612	
H 8664	
H 8740	
H 8754	
H 8797	
Н 8830	
Н 8910	23 H 29-100-204-250
Н 8914	
Н 8923	23 H124-171-193
Н 8974	23 H 1-9
Н 9017	23 Н 98-116-178-249
Н 9024	23 H 2-230
Н 9038	23 H II-136-169-216-250-257
Н 9070	23 H 237
Н 9078	23 Н 124-204
E 9109	23 H 231
Н 9142	23 Н 161-172
Н 9168	23 H 12
Н 9173	
Н 9624	23 H 5-7-13-14-30-90-99-110-154-156-160-166-186-205-
	206-213-216-231-233-236-237-239-243-249-250-251-253-
	257
	23 H 57-78-80-81-84-85-87-88-89
Н 9627	
Н 9628	
Н 9629	
Н 9631	
Н 9632	
	23 H 189-215-216-231-232-235-237-245-249-250-253-254
H 9635	23 H 30-93-96-98-99-104-111-126-135-154-169-178-192-
11.0727	201-204-207-215-247
Н 9030	23 H 30-80-88-93-95-97-112-113-115-122-124-128-136-149-
11.17.070	162-174-183-197-204-206-207-250-256 23 H 92-95-97-98-108-121-122-123-133-147-150-170-173-
П 10 9/9	25 Ft 92-93-97-98-108-121-122-123-133-147-130-170-173- 175-179-180-181-191
Н 16985	
	23 H 3-11-29- 95-96-98-102-118-120-124-126-132-140-162-
11 10/00	171-177-188-194-205-207-208-209-210-216-250-251-258
	1 1-1 -100-17T-203-20 -200-207-210-210-230-231-230

Notes

- x Creuse
- xi Corrèze
- xii Classement alphabétique au nom des parties
- xiii Commune de Bussière-Dunoise (Creuse)
- xiv Commune de Montaigut-le-Blanc (Creuse).
- xv Commune d'Arrènes (Creuse).
- xvi Creuse, canton de Grand-Bourg.
- xvii Creuse, canton de Grand-Bourg.
- xviii Creuse, canton de Grand-Bourg.
- xix Creuse.
- xx Creuse, canton de Guéret.
- xxi Creuse.
- xxii Haute-Vienne.
- xxiii Commune de Roziers-Saint-Georges, Haute-Vienne.

ⁱ Publié en partie par Alfred LEROUX dans *Archives Anciennes*, V, p. 223-230.

ii Bugue, Dordogne.

iii Com. Les Lèches, Dordogne.

iv Commune réunie à La Geneytouse en 1829.

v Creuse

vi Voir aussi série D : D 112-148 (1275-1788)

vii Paroisse non identifiée

viii Creuse, canton Bourganeuf

ix Creuse, canton de Royère